

苹果要推美版“支付宝”？

可能于2016年“上线” 苹果公司尚未对相关报道作出回应

业内人士透露，美国苹果公司正同美国多家银行商谈，欲扩大移动支付功能“苹果宝”(Apple Pay)的服务范围，让苹果用户可以用手机进行个人转账。

美国《华尔街日报》11日以一名知情人士为消息源报道，多家美国主要银行参与洽谈，包括摩根大通银行、第一资本银行、富国银行和美国合众银行。

这名“了解商谈进展”的知情人士说，商谈仍在继续，尚不清楚苹果公司是否和任何一家银行达成协议。

报道说，苹果这项转账服务允许用户使用苹果设备把个人活期储蓄账户中的钱转给其他苹果用户，实现快速转账。

这项服务可能于2016年“上线”。多家媒体分析，苹果一旦开始提供这项服务，将立即给刚兴起的移动设备个人转账服务市场注入活力，形成竞争。

现阶段，美国多家企业提供移动设备个人转账服务，包括著名在线支付平台贝宝(Paypal)公司、谷歌公司和社交网站“脸书”(Facebook)。

不过，相较于庞大的智能手机用户数量，移动设备个人转账服务的普及率仍然较低。多家企业致力于增加自己的市场占有率并从中获利。

然而，苹果可能无法直接从这项转账服务中获利。《华尔街日报》报道，苹果公司可能不会就这项服务向银行收取费用，因此，苹果公司可能是在“赔本赚吆喝”，通过这项服务吸引更多人购买苹果手机，或者借此让“苹果宝”服务更加规范化。

苹果去年推出“苹果宝”服务，让苹果手机用户在网络商店或实体店购物时，通过关联信用卡或借记卡实现快速付款。

苹果公司尚未对相关报道作出回应。 ■据新华社

链接新闻

宝马收购中企 瞄准汽车租赁

德国宝马汽车公司11日宣布收购中国先锋国际融资租赁有限公司(简称“先锋租赁”)，以开发和扩展该企业在华业务版图。宝马在一份声明中说，收购中企，是对中国日益繁荣的汽车租赁行业的重视，将为公司今后发展拓宽道路。

宝马高管埃里希·埃布纳·冯·埃申巴赫告诉媒体记者，该公司“坚定看好”中国汽车市场中长期的潜力，已做好进入下一个业绩增长层面的准备。“新商业领域，比如租赁和车队管理，将变得越来越重要。”本次收购的具体细节暂时不得而知。今年前9个月，宝马在中国已卖出34.3万辆多款车型汽车，同比增长2.3%。 ■据新华社



坠机事件后 埃及旅游业遇冷

11月11日，在埃及红海度假胜地沙姆沙伊赫，两名游客走过空荡的商业街。俄罗斯客机坠机事件后，埃及旅游业陷入“寒冬”，沙姆沙伊赫不复往日游客爆满的景象。 新华社 图

批中国“操纵汇率” 特朗普反遭“打脸”

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普近日发布一份阐述自己施政主张的政策文件，其中部分内容指责中国“操纵”汇率，让人民币价值低估了最多40%，以获得相对其他国家的“竞争优势”。不料，这一看法被美国的媒体和专家“揪住”，反批他的观点“过期”多年。

美国《华尔街日报》10日在一篇专栏中摘引了特朗普政策文件的部分内容。特朗普援引不具名专家的估计称，人民币“低估幅度约在15%和40%之间”。

“这一大幅低估的人民币给了中国出口商巨大优势，相当于对美国对华出口征收巨额关税。”政策文件声称，“这种操纵汇率的做法……让美国面临长期贸易赤字，制造业

基础严重削弱，数以千万计美国人因此丢掉工作。”

美联社注意到，共和党总统竞选党内辩论已经举行3轮，频频大嘴惹祸却人气甚高的特朗普如今面临更大压力，需要展现自己在严肃政治话题上的看法和态度。

过去十多年中，特朗普也经常拿人民币汇率和中美贸易说事。在第四轮党内辩论即将开始之际，重提人民币这一老话题似乎“信手拈来”。

美联社报道，中国政府正努力把经济增长的希望由过去过于依赖出口和基础设施投资，逐渐转向刺激居民消费方面。根据世界银行的数据，中国2007年的贸易顺差相当于国内生产总值的10%，但到2013年这一数据占比已经降至1.3%。

分析

“它确实过时了”

美国彼得森国际经济研究所近期发布了一张图表，跟踪全球主要货币自2008年以来汇率走势与经济情况不相吻合的情况。这张图表显示，人民币在2012年年中以前存在低估现象，但此后汇率逐渐显现与经济形势相符的走势。这意味着，特朗普的观点已经“过期”3年。

彼得森国际经济研究所研究员克莱因认为，拿人民币说事在美国政治中似乎一直是“好话题”，但“它确实过时了”。 ■据新华社

要快读

最大光学望远镜开建

世界最大的光学天文望远镜“大麦哲伦望远镜”11日在智利开工建设。这台望远镜由7个镜面组成，1个镜面居中，其他6个环绕。每个镜面直径8.4米，望远镜总直径大约25米。“大麦哲伦望远镜”预计2021年投入使用，清晰度将达美国“哈勃”太空望远镜的10倍。

稀世蓝钻拍卖价创纪录

英国苏富比拍卖行说，一颗重达12.03克拉的罕见蓝钻11日在瑞士日内瓦拍出，成交价格约为4840万美元，创下首饰拍价纪录。这枚蓝钻名为“蓝月”，被多名专家称为完美无瑕。一名来自中国香港的收藏家拍下这枚钻石，并更名为“约瑟芬的蓝月”。 ■均据新华社

连载三 湖南知己健康管理机构“健康身份证”办理进行中

富硒大米 免费领取

——食品本身的营养与安全比吃什么更重要

近年来慢性病的人群呈上升趋势，亚健康的人口基数逐步增强，不仅严重威胁我们的健康，也对我国医疗体系带来沉重的负担。为落实相关部门初级医疗卫生的“人人享有初级医疗卫生保健权利”号召，由湖南知己健康管理机构主办，联合中医促进会、祥安堂中医食疗养生连锁机构，共同启动了“健康身份证”居家养老互联网智能健康管理平台，实行“有病早治，无病早防，以食代药，无药养生，智能监测”的百岁计划。

为大力发展富硒功能农业，由中国科技大学“国家硒与人体健康重点实验室”联合湖南知己健康管理机构在长沙设立了中科大功能农业推广站，特举办“天然富硒大米品鉴与赠送”活动，满足广大市民对有机硒功能农产品的需求。

活动内容如下：

- 1、参加本次“天然富硒大米品鉴与赠送”活动者，需要预先电话报名，推广站统一安排领取。
- 2、参加活动的均可免费品尝并领取50元富硒大米及200元富硒大米代金券。
- 3、报名者为55周岁以上的长沙市常住居民。
- 4、活动仅限前500名电话报名者。

83072391

报名时间：早8:30-晚5:30(报名仅三天)

报名电话：

83072392

报名地址：芙蓉区芙蓉中路二段86号(定王台社区)定王大厦

湖南知己健康管理机构周年庆典回馈

100%日本原料进口纳豆六个月量,199元仅限三天!

日本纳豆真神奇 数小时开始化血栓

100%日本原料进口,是一种天然纳豆提取的溶栓酶,每片600mg,溶栓效果比传统制剂高出几十倍,是目前世界公认的最安全高效的天然溶栓剂。

心脑血管的“保护神” 三高老人的“必备品”

日本纳豆最大的特点就是降血脂溶血栓。对心脑血管病人功效神奇：高血压的血压下降，头清目明；心脏病人消除心绞痛，心不慌、胸不闷；动脉硬化的消除粥样斑块，手麻、头晕症状解除；脑血栓病人吃了，逐渐头脑清醒，肢体功能得到恢复。

吃了纳豆10天 胜过输液几年

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃1粒纳豆复合片,溶解血栓,疏通血管,不仅能起到治疗作用,还能预防心梗、脑梗,医药费省了好几千。

知己健康公益求助 疗效验证健康在即

为了响应2015年11月25日的世界心脑血管日，湖南知己健康管理机构与深圳市弘康生物科技联合发起“健康心脑”三高老人求助活动在长沙启动。

名额仅限100名，纳豆复合片市场售价1990元(六个月量)，现享受湖南知己健康管理机构的补贴后，仅需支付199元(每人限购一年量)。

救助仅限前100名，请广大中老年朋友相互转告，马上行动，活动仅三天，勿失良机。

抢购电话：4006481648 想健康 找知己